VWA MULTIBRACKETS, COM
— B el
‘ (

M U L T I B R A C K E T S h - PATENT BY MULTIBRACKETS

M Universal Wallmount Super Slim

Wall Bracket for LCD, TFT and Plasma

Wandhalterung fur LCD-, TFT- und Plasma-Gerate
Vagbeslag til LCD-skaerm, TFT-skaerm og plasmaskaerm
Bpayxiovacg Toixou yia 086vec LCD, TFT kai

Soporte de pared para LCD, TFT y Plasma

Seinakiinnike LCD-, TFT- ja plasmanaytoille

Support mural pour écrans LCD, TFT et plasma

Staffa per il montaggio a parete di LCD, TFT e plasma
Veggbrakett for LCD, TFT og plasma

Uchwyt scienny do monitora LCD, TFT i plazmowego
CteHHoM kpoHwTeunH ansa KK, nnasameHHoro tenesusopaunn TFT
Vaggfaste for LCD-, TFT- och plasmaskarm

LCD, TFT ve Plazma Duvar Desteqi

LCD, TFT fnE & F B AYE F 52

alalal Hlaall e cuf 53l Jula LCD STFT WDl g

0000000000 0 O0OO

www.multibrackets.com



lal
Alle A 3 eal AN S gl B el ,:‘_,4._,.3. j.g.au_;'{y)._:l e 4 I 4T LCD S Lejdli s B
e g i ] jlaadl ol A (S5 Y b R e 2l S |

A a3 1Y i Al e Jas

paaiia B 5 S pa g il B8 e 5 e 5o Lija gL dalaf) pse s

VIGTIGT!

Din plasmaskeaerm, LCD-skaerm, tv, projektor, projektorskeerm eller andet HiFi-udstyr
repraesenterer en betydelig veerdi.

Hvis der medfalger skruer, passer de muligvis ikke til materialet i veeggen, loftet eller
gulvet.

Udskift skruerne med passende skruer, hvis det er nedvendigt.

Hvis du er i tvivl om noget i forbindelse med monteringen af produktet, skal du kontakte
en ekspert.

ACHTUNG!

Ihr Plasma-, LCD-, TV-Gerat, Ihr Projektor, lhre Leinwand oder sonstige HiFi-Ausristung
stellt einen betrachtlichen Wert dar.

Die mdglicherweise im Lieferumfang enthaltenen Schrauben sind unter Umsténden nicht
fir das Material ihrer Wande, Decken oder Boden geeignet.

Ersetzen Sie sie bei Bedarf durch geeignete Schrauben.

Wenn Sie beziiglich der Montage des Produkts unsicher sind, wenden Sie sich an einen
Fachman

>HMANTIKO!

Ol TnAeopdoeig Plasma, LCD, ol kavovikég TNAEOPATEIG, of 086veG TTPOBOAEWV 1) GAAEG
ouokeuég HiFi éxouv pia agloonueiwtn agia.

Av repihapBavovtal Bideg iowg va pnv gival KATGAANAES yia To UAIKG TOu ToiXou, Tou
TaBaviol fj TOU TTATWHATEG 0aG.

AVTIKOTOOTAOTE TIG BideG pE KATAAANAEG av gival atrapaitnTo.

TNV TePITITWAOnN TTou dev €i0TE Giyoupol yia KATTOIEG {NTAHATA OXETIKA WE TV
TTPOCdPTNON AUTOU TOU TTPOIGVTOG, TrapakaAoUPE GUPBOUAEUTEITE Evav €18IKO.

IMPORTANT!

Your Plasma, LCD, TV, Projector, Projector Screen or other HiFi equipment represents a
considerable value.

If screws are included they may not be suitable for the material of your wall, ceiling or
floor.

Replace the screws with suitable ones if needed.

In case you are unsure regarding any aspects of the mounting of this product please
Consult a professional.

IMPORTANTE

Los equipos de plasma o LCD, los televisores, proyectores y pantallas de proyeccion,
asi como otros equipos de alta fidelidad suponen una inversién considerable.

Si incluyen tornillos, puede que no sean adecuados para el material del que estén
formados la pared, el techo o el suelo.

Sustituya estos tornillos por otros mas adecuados si es preciso.

Si no esta seguro sobre cualquier aspecto del montaje de este producto, consulte a un
profesional.

TARKEAA!

Plasma- tai nestekidenayttojen, televisioiden, projektorien ja niiden valkokankaiden seka
muiden hifi-laitteiden arvo on huomattava.

Laitteen mukana toimitettavat ruuvit eivat valttamatta sovellu seinien, katon tai lattian
materiaaliin.

Korvaa ne tarvittaessa sopivilla ruuveilla.

Mikali olet epavarma mista tahansa tdman tuotteen kiinnittdmiseen liittyvasta seikasta,
ota yhteys asiantuntijaan.

IMPORTANT!

Vos écrans plasma, LCD, télévisions, projecteurs, écrans de projection ou autre matériel
Hi Fi ont une valeur considérable.

Les vis fournies peuvent ne pas étre compatibles a la nature de vos murs, plafonds et
sols.

Remplacez-les par des vis adaptées.

Si vous avez des doutes quant au montage de ce produit, veuillez consulter un profes-
sionnel.

IMPORTANTE!

| vostri plasma, LCD, TV, proiettori, schermi di proiezione o altri apparecchi Hi-Fi rap-
presentano un notevole investimento.

Le viti in dotazione potrebbero rivelarsi non adatte per il materiale della parete, del sof-
fitto o del pavimento.

Sostituitele quindi con viti pit idonee in caso di necessita.

Nel caso riscontriate problemi nel montaggio di questo prodotto, consultate un tecnico
specializzato.

VIKTIG!

Din plasma, LCD, TV, projektor, projektorskjerm eller annet HiFi-utstyr har betydelig
verdi.

Hvis skruer falger med, er det ikke sikkert at de passer til materialet i veggen, taket eller
gulvet.

Bytt skruene i skruer som er egnet om ngdvendig.

Hvis du er usikker nar det gjelder montering av dette produktet, ma du kontakte en
profesjonell.

UWAGA!

Monitor plazmowy, LCD, telewizor, projektor, ekran projekcyjny lub inny sprzet HiFi
stanowi znaczng warto$¢.

Jesli dotgczono do niego $ruby mocujace, moga one nie by¢ odpowiednie do materiatu,
z ktérego wykonane sg dane $ciany, sufit lub podtoga.

W razie potrzeby nalezy je zastapi¢ odpowiednimi $rubami.

W razie jakichkolwiek watpliwos$ci dotyczacych montowania tego urzadzenia nalezy
zasiegna¢ porady u specjalisty.

BHUMAHWE!

Kakum 661 060opynoBaHvem HiFi Bbl HU nonb3oBanuck, Byab To nnasmeHHbii, XKK nnv
CTaHAapTHbIN TENEBU30p, MPOEKTOP MUIN MPOEKLMOHHBIN 9KpaH, - BCe OHW NPeACTaBnsAoT
3HAYUTENbHYIO LEEHHOCTb.

He Bcerga kpenneHus, npunaraemble B KOMMIeKTe, MOAXOAST K MaTepuary BallMX CTEH,
noTonka unwv nona.

Mpy Heo6x0AMMOCTM 3aMeHNTe 1X Ha Gonee nogxoasime.

Ecnu y Bac eCTb kakue-nmbo COMHEHUst OTHOCUTENBHO TOrO, Kak KPenuTb AaHHbIN
MPOAYKT, MOXanyicTa, NPOKOHCYbTUPYNTECH Y KBANUMULIMPOBAHHOTO crieuuanucra.

VIKTIGT!

Din plasmaskarm, LCD-skarm, TV, projektor, projektorskarm eller annan HiFi-utrustning
representerar ett ansenligt varde.

Om skruvar medfoljer utrustningen ar det inte sakert att de passar for materialet i vag-
gen, taket eller golvet!

Byt ut skruvarna mot Iampliga skruvar om sa kravs.

Kontakta en expert om du &r oséker pa nagot i samband med monteringen av produk-
ten.

ONEMLI!

Plazma, LCD, TV, Projektor, Projektor Ekraniniz veya diger HiFi cihaziniz son derece
degerlidir.

Birlikte verilen vidalar duvar, tavan veya déseme teghizatiniza uygun olmayabilir.
Gerektiginde vidalari uygun olanlarla degistirin.

Bu uriiniin monte sekilleri ile ilgili sorunlariniz olmasi halinde bir uzmandan yardim alin.
R

EIAEE T LCD. TV, BUBAL. BULAURER I E HiFi S #a A IER e
WA RET, e REANIE A I MBS EE . RARB R .

WERTTE, UERHIRET AR 1E M RS

WURRS A i LR AT T T BE R, TPl A b



Warning!

Always check the depth of the holes before starting an installation.

sdad]

Sl dglee A a0 08 sl (Bae Laila iandl,

ADVARSEL!

Kontroller altid hullernes dybde, fer du gar i gang med en installation.
WARNUNG!

Vor Beginn des Einbaus immer die Tiefe der Bohrungen tberprifen.
NMPOEIAOMOIHZH!

EAéyxeTe TTavTOTE TO BABOG TWV OTIV TTPOTOU EEKIVATETE TRV EYKATACTACN.

WARNING!

Always check the depth of the holes before starting an installation.
jAVISO!

Controle siempre la profundidad de los agujeros antes de iniciar una instalacion.
VAROITUS!

Selvita reikien syvyys ennen asentamisen aloittamista.

ATTENTION !

Vérifiez toujours la profondeur des trous avant de commencer l'installation.
ATTENZIONE!

Verificare sempre la profondita dei fori prima dell'installazione.
ADVARSEL!

Sjekk alltid hvor dype hullene er for du begynner @ montere.

OSTRZEZENIE!

Przed przystapieniem do montazu nalezy koniecznie sprawdzi¢ gteboko$¢

otworéw.

NMPEAYNPEXAOEHUE!

Mepepn ycTaHoBKOW Bceraa npoBepsiiTe rny6uHy oTBEpCTUN.

VARNING!

Kontrollera alltid halens djup innan en installation pabérjas.

UYARI!

g%r:taja baslamadan 6nce daima deliklerin derinligini kontrol edin.
1

BRAEF BT IR ETLRNRE.

B2 C1 C2 D1 D2 E1 E2
Item A1 A2 B1 C1 D1 E1 B2 C2 D2 E2
AN ®, @ @ Q)
Part e ) % % % = ¢ % %
9mm 28mm M825 M6x25 M5x25 M4x25 M8x14 M6x14 M5x14 M4x14
QTY x2 x2 x2 x2 X2 x2 x2 x2 x2 x2
Item F G HA1 H2 H3 | J K L M
A
z —~ _
Part g Q r‘\ /—\ § K C ) Q @
©
@10x44 ST6.3x53 2mm 4mm 6mm 6mm 3mm M4x6 31mm 12mm
QTY x4 x4 x2 X2 X2 x1 x1 x4 x2 x2

www.multibrackets.com




www.multibrackets.com



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4

